

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előzetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához... Egy száma 7 krajczár.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímez-utca 1. sz. Kiadó-hivatal: Budapest, IV. hímez-utca 1. sz.

Table with 2 columns: left column with numbers 61.75, 35.25, 96, 18, 14.50, 14.75, 33.5, 33.75, 32.75, 13.50, 41.50, 16, 39, 21.75, 119.50, 26, 27, 61.60, 61.70, 60.95, 61.1, 125.30, 49.70, 49.80, 5.94, 5.94, 10.00, 10.00, 116.70, 116.90, 61.60, 61.70.

A Fogdmeq miniszter.

Tisza Kálmán kormánya fél, jele, hogy elhetetlen; Tisza Kálmán kormánya gyáva, jele, hogy megért a bukásra; Tisza Kálmán kormánya, a rendökormány újra a maga valódiságában mutatva, be magát.

De hát végre is mit akar Tisza Kálmán? Nem volt talán jogunk éltetni a számozottat, mivel szemben arra sem érdemes, hogy arcával törölje le a port, mely a baraccionai szent föld porából a nagy remete saruirra ragad? Nem volt talán jogunk tisztelgetni és szeretetünk ízenetét átadni a záradokoknak? Utlagadjuk-e hogy minden érlüket, minden iüzet od vonja lelkesedésünk, becsülésünk, vágyunk és megválsatunk érzelmeit, a hol kicsiny házban szellemóriás lakik, míg itt benn egy tágas országban annyi az ügyetlen törpe, a kicsinytől kisebb, önzőnél önzőbb, mint az uti fiú?

addig, midön az akarat érvényesítésére került a sor, s most szépen félreálltak. Oroszország pedig ismét egyedül találja magát Törökországgal szemben. Fogja s meri-e most a czár moszkvai beszéde értelmében a törökországi szlávok sorsának javítására a szükséges biztosítékokat egyedül is kiero-szalni, vagy pedig okosabbnak tartja a kivont kardot szép esendesen hüvelyébe dugni: e kérdésre csak a jövő adhat kielégítő választ.

Azt mondták hívei, hogy ravasz, pedig amitó volt; azt mondták eszes, pedig esztelen; azt mondták államférfi, pedig csak udvaronez; azt mondták tapintatos, pedig több érzés van ama ló szügyében, melyet hiába ágaskodtat lovasa, nem akarja megtapodni az élt.

A függetlenségi kör ma vasárnap 11 órákor értekezletet tart saját helyiségében. Mint Bécsből táviratilag tudósítanak, a kedden megkezdendő banktárgyalásokra csak L. a s-er és Pretis osztrák miniszterek és b. Hoff-man közös pénzügyminiszter jönnek Budapestre.

Mint károlásaikból ki lehetett venni, a küldöttség nem a rondes kijáraton volt jövendő, hanem az állomás egy más részén, oldal-kijáratán; mely hir elterjedésére az e közben óriási vá növekedett nép a mondtó hely felé rohant és a rendörség visszatartása daczára is ott sorakozott a bejárásnál.

Rugymint, fogdmeq, a nemzö-alakjában, feher-, szögeket, 3 órából, kígyó-elemt.

Tisza Kálmán egy év óta üldözik a saját ballépései által felköltött események árnyai. Párbajra hitta gyöngye észszel, puhult akaraterővel a nemzet geniuszát és ez rakúl di ama hadakat, melyek lejárják az embert, agyonkacagatják a minisztert, gunyba fúrosztik az államférfit és összetörök, mielőtt a lomtarba dobnák, mint használhetetlen cikket.

Hir szerint legközelebb újra megkezdődnek az alkudoások Ausztria-Magyarországgal kereskedelmi egyezmény kötésé végett, a melyre az országunk szüksége van. A kormány a köztérhették aszaptani akarja. A hadserög szükségletét 14 millióról nyolezra s a hivatalnok személyzet redukciója által a belbiztosítási költségvetés 3 és fél millióval készült csökkenteni. Levelező szerint Szerbia nem fog a garancia-hatalmak beleegyezése nélkül külön békét kötni a portával.

Lengyelek és oroszok. Mint Varsóból jan. 17-ról a „Pol. Corr.-nek írják, gr. Kasinski és Wielepolski a czárhoz intézték hűség felirát kezdeményezöi, ugy látszik, felsőbb meghívásra Pétervárra utaztak. A dolog sok kombinálásra ad alkalmat, s mindentútt az beszélik, hogy az orosz kormány nagyobb mérvű engedelményeket készült adni a longyeleknek.

„Szerzék meg szivét és tied lesz karja is”, monda Lord Burleigh Erzsébet királynának a népröl. Szívét azonban nem törvényszéges bódít, s nem elnyomás nevel bizalmat. Rég volt az, mikor iga alá lehetett szoktatni a népet; ma már kinölték az iskolázás alól: s a magyar legkevésbé az, melyre polgári jogai árán lehet rávonni a kényszerbonyart. Csak rajta, semmisséik meg a mozgathatás ama könnyű nemét, mely alkotmányos látszatot biztosít ama collossalis hazugságnak, mit magyar alkotmányának keresztelt a bölesölő könyvelméség! Csak rajta rontsák le ama Spanyalfakat, melyeknek szuronnyu takaró szünpa-diasságot czifra jelmezekbe öltöztetett miniszteri hákok teszik tarkává és elevenlé! Így készítik a nemzeti felháborodás és nemzeti fölkelés napjait.

Athénből folyó hó 9-ikéről írják a „Pol. Corr.-nek, hogy ott sem szereték volna, ha a porta elfogadja a conferentia javaslatát, minthogy jól tudják, hogy a törökországi tartományok görög lakosai inkább életüket és véreket félalozták, sem hogy bolgároknak classifficáltak magukat. — A szintén csak a jelle váró epirusai és thessaliának valamint a krétaiak rögtön fegyvert ragadtának, mely esetben Görögország is kénytelen lenne beavatkozni.

Az oroszok azt váraközó megtartást fog követni, mert mindkét felet egyaránt ellenségeik tekintik. Csak hogy az orosz diadal eshetőségével szemben már most meg kell tenni előkészületeit, mert életérdekét Oroszország diadala által sokkal inkább fenyegetik, mint a jelen viszonyok által. Azért a görög lapok helyeslik is a török alkotmány, mely hajkülönbség nélkül mindenkinke egyenjóságúgot ad, míg a conferentia a szlávoknak kiváltásigokat akar szerezni. Ha tehát háboru kerül a dolog, Görögország senleges marad, de telfegyverkezve fogja szemmel kísérni az események fejldését. Ez a fegyveres béke sok pénzbe fog kerülni. De a görögök azt hiszik, hogy Euröpa támogatni fogja öket, föleg ha Oroszország nagyon is döntö diadalokat aratna a porta felett. Egyelőre a tíz millió drachmra menő s nem rég megszavazott kölcsön január 14-én kölzalárásra becsátották. A pénz hadikészletekre fordítatik.

Jog, törvény, becsület, tisztesség dolga volt-e az, mit a belügyminiszter a czegléki küldöttség fogadattása alkalmából fogdmege-jeire parancsolot? Alkotmányos, egyesnes, lelkiismeretes dolog volt-e provokálni a népet, bántalmazni az ifjuságot, erőszakoskodni a küldöttségen? Hazafias, nemzeties és illedelmes volt-e szétszóratni a lánczidnáló a tisztelő tömegeit? Ez csak Tisza Kálmánias volt. Ennél találóbbat nem mondhatunk.

Most az osztrák-magyar, angol és német követek minden erejüket megfeszítik, hogy az atheni kormány passzív politikája fennmártására árhék. Ez sikerülni is fog mindaddig, míg a konstantinápolyi értekezlet egvárdal szláv programja valóstásra nem talál. Ha török-orosz háboru tör ki, Görögország szintén csak váraközó megtartást fog követni, mert mindkét felet egyaránt ellenségeik tekintik. Csak hogy az orosz diadal eshetőségével szemben már most meg kell tenni előkészületeit, mert életérdekét Oroszország diadala által sokkal inkább fenyegetik, mint a jelen viszonyok által.

Egyszer egy hang Kossuth nevéét kiálltotta el s arra mint a végig criközö villám hangzott el az ezer meg ezernyi nép ajkán a szó: „Éljen Kossuth Lajos”, — egyszer, kétszer, háromszor ... Ez éljen ismét üdvözölt és nem akart szünni. A méltatlann megámadott közönség felizgulva tobabcsátattasát követelte s a kóp most már tündetészerű jelleget öltött. A kifakadások egymást érték, a rendörségek összeszóllalkoztak és hir szerint többen befogattak.

Mintha bizony érzelmeket, melyek hagyományosabbak a kijelentésnél és természetesebhek az anyai szeretetnél a darabos intézkedések által lehetne kiteretni? Mintha azon rendör, kinek lova Tisza Kálmánt képviselő, fájó lélekkel nem sohajtott volna fel: mily keserü szolgálát által kényszerítették megszerezni gyermekei számára a betevő falatot. Megértettelek ők ember! A darozók ruha sem oltá ki beföld a tisztelést a legnagyobb iránt is. Ha átok foganatos, ne félj megtalálja az méltatlan uradát föld felett és föld alatt. Téged kit a polgárok személybiztonsága és vagyonzbiztonsága hí örüül a nép adójából fizetnek, hogy üldözö a tolvajt és zártöröt: ma az elvek tolvaja, és a szabadság zártörője használ fel eszközöl. Felfordult világ! keserü kenyér!

Most az osztrák-magyar, angol és német követek minden erejüket megfeszítik, hogy az atheni kormány passzív politikája fennmártására árhék. Ez sikerülni is fog mindaddig, míg a konstantinápolyi értekezlet egvárdal szláv programja valóstásra nem talál. Ha török-orosz háboru tör ki, Görögország szintén csak váraközó megtartást fog követni, mert mindkét felet egyaránt ellenségeik tekintik. Csak hogy az orosz diadal eshetőségével szemben már most meg kell tenni előkészületeit, mert életérdekét Oroszország diadala által sokkal inkább fenyegetik, mint a jelen viszonyok által.

Az éljen ismét üdvözölt és nem akart szünni. A méltatlann megámadott közönség felizgulva tobabcsátattasát követelte s a kóp most már tündetészerű jelleget öltött. A kifakadások egymást érték, a rendörségek összeszóllalkoztak és hir szerint többen befogattak. A küldöttség e közben a kapuban vesztegelt. — A 33-as bizottság tagjait a pályaudvar egy terén körülzárva tartotta a rendörség. Mig végre a küldöttség, a néptömegekből összeszorittatva lassanként megindult befelé, a városba. E pillanatban végig határozott támadt ismét, mely hangzott meg, mikor az utolsó felén gyors ügetésben elvont a király kocsija. — A nyit kesziban ült a király, polgári öltönytben, cizilliben, oldalán a főhadsegéddel. A véletlen hozta ugy, hogy épen arra ment vadászatra, Új-Pest felé. A koci elején ülő rendör tollas kalpaga hamar észrevette az udvari kocsit és abban a királyt, kit a nép egyéjennel üdvözölt. Utána jött négy teher lö által vontatott zárt kocsiban a királyné, kit a nép észrevéve, többszörös nagy éljenzéssel és a kalapok levételével üdvözölt s az üdvözlésre viszonzásul a kocii némile



1876. február 20. Kedd. 1876. év. Császár Gézát és...

ÚJDONSÁGOK.

A hivatalos lapból. Kinevezés: Kolbay János...

Nyitvatartás. Kovács József rácz-almasi lakos...

Tegnapelőtti temeték el Budán az 59 éves...

Dr. Lichtenberg Kornél a vallás és közoktatási...

Mintó felirata legyen annak a széknek, amelyet Deák...

A nemzeti színház előcsarnokában tudvaleg a...

Mintán mint a „B. E.” írja, konstatació, hogy a...

Közlekedési ügyek. A közlekedési ügyek...

Az „Archeologiai közlemények” X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A hazai ipart pártosság körébe rendezte az egyesület...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A népszínházban holnap, vasárnap egy üdönsség...

Az irók és művészek bájláról jövő számbunkba...

Tegnapelőtti éjél egy — eddig ismeretlen férfi...

Nyomor. Pollák Ábrahámné született Weiss Franziska...

1876-ban. 3. Folyó ügyek. Budapest, 1877. jan. 20. Fraknói Vilmos...

Fővárosi ügyek. A főváros új nagy kölesőne. A város által...

Irodalom. A m. tud. akadémia könyvkiadó-hivatalától...

Magyar történelmi emlékek (Monumenta Hungariae...

Magyarországi emlékek. Történelmi bevezetésekkel...

Kortan. A hazai történelmünkönk alkalmazva; jutalmazott...

Archeologiai közlemények. X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A hazai ipart pártosság körébe rendezte az egyesület...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A népszínházban holnap, vasárnap egy üdönsség...

Az irók és művészek bájláról jövő számbunkba...

Tegnapelőtti éjél egy — eddig ismeretlen férfi...

Nyomor. Pollák Ábrahámné született Weiss Franziska...

Fővárosi ügyek. A főváros új nagy kölesőne. A város által...

Irodalom. A m. tud. akadémia könyvkiadó-hivatalától...

Magyar történelmi emlékek (Monumenta Hungariae...

Magyarországi emlékek. Történelmi bevezetésekkel...

Kortan. A hazai történelmünkönk alkalmazva; jutalmazott...

Archeologiai közlemények. X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A hazai ipart pártosság körébe rendezte az egyesület...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A népszínházban holnap, vasárnap egy üdönsség...

Az irók és művészek bájláról jövő számbunkba...

Tegnapelőtti éjél egy — eddig ismeretlen férfi...

Nyomor. Pollák Ábrahámné született Weiss Franziska...

1876-ban. 3. Folyó ügyek. Budapest, 1877. jan. 20. Fraknói Vilmos...

Fővárosi ügyek. A főváros új nagy kölesőne. A város által...

Irodalom. A m. tud. akadémia könyvkiadó-hivatalától...

Magyar történelmi emlékek (Monumenta Hungariae...

Magyarországi emlékek. Történelmi bevezetésekkel...

Kortan. A hazai történelmünkönk alkalmazva; jutalmazott...

Archeologiai közlemények. X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A hazai ipart pártosság körébe rendezte az egyesület...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A népszínházban holnap, vasárnap egy üdönsség...

Az irók és művészek bájláról jövő számbunkba...

Tegnapelőtti éjél egy — eddig ismeretlen férfi...

Nyomor. Pollák Ábrahámné született Weiss Franziska...

1876-ban. 3. Folyó ügyek. Budapest, 1877. jan. 20. Fraknói Vilmos...

Fővárosi ügyek. A főváros új nagy kölesőne. A város által...

Irodalom. A m. tud. akadémia könyvkiadó-hivatalától...

Magyar történelmi emlékek (Monumenta Hungariae...

Magyarországi emlékek. Történelmi bevezetésekkel...

Kortan. A hazai történelmünkönk alkalmazva; jutalmazott...

Archeologiai közlemények. X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A hazai ipart pártosság körébe rendezte az egyesület...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

A népszínházban holnap, vasárnap egy üdönsség...

Az irók és művészek bájláról jövő számbunkba...

Tegnapelőtti éjél egy — eddig ismeretlen férfi...

Nyomor. Pollák Ábrahámné született Weiss Franziska...

1876. február 20. Kedd. 1876. év. Császár Gézát és...

1876-ban. 3. Folyó ügyek. Budapest, 1877. jan. 20. Fraknói Vilmos...

Fővárosi ügyek. A főváros új nagy kölesőne. A város által...

Irodalom. A m. tud. akadémia könyvkiadó-hivatalától...

Magyar történelmi emlékek (Monumenta Hungariae...

Magyarországi emlékek. Történelmi bevezetésekkel...

Kortan. A hazai történelmünkönk alkalmazva; jutalmazott...

Archeologiai közlemények. X. köteté; ára 1 frt.

Szeged. A szegedi országos kiállítás központi...

Szilágyi István síremléke felirata megállapításra...

Szabadalmazott osztrák nemzeti bank.

A szab. osztrák nemzeti bank részvényei után az 1876-ik év második felére járó osztalék Huszonnégy forint osztrák értékben mátol kezdve Bécsben a nemzeti banknál valamint ennek összes fiókintézetinél fölvehetők. Bécs, jan. 19. 1877.

Az igazgatóság.



WERTHEIMER MARKUS Budapest.

Vázi körút, „Páris szálloda” mellett, a kereskedelmi akadémiá épületében, bolt szám 9. nagyszerű.

czipő gyári raktárában kaphatók nagyban és kicsiben:

- Nők számára. Nemes comódzópók (Fitz) jó meleg bélelés. Legfinomabb nemes (Fitz) comódzópók magas leghajtott szárral, sarok s magas, kitűnő szép eszkaral. Bőr czugos topánok, legfinomabb zergebőrből, magas szárral s erős dupla talppal. Legfinomabb éberlasztig czugos topánok, magas szárral. Bársony czugos topánok, legfinomabb kikészítésben jó és vastag dupla talppal. Uruk számára. Comódzópók nemesből akármely színben. Sagrinbőr topánok, lakorral vagy anélkül, jó erős duplatalppal. Legfinomabb borjúbőr topánok (vörös), legerősebb 3-szoros talppal. Muszakk-topánok (vörös) áthatatlan) kitűnő minőségben. Valódi muszka bagaria térd-cizma, legújabb, vízben áthatatlan, egész vastag talppal. Fűnkak való eszkaral legújabb választékban. Lesznye, fűnk és gyermekek számára mindenféle topánok. Vidéki megrendelések az ár beküldése vagy utánvét mellett, pontosan és gyorsan elkészítenek. Az árak tartosságáért jótállás biztosítottik.

Minden újrív óhaját-som teljesült azon nagy ternó által, melyet Orlice Rudolf tanár (Berlin, Wilhelmstrasse 127.) utasításai folytán nyertem. Linz. Bernárd Antal.

26forint egy elegans bali öltözet. Minden rendű ur-ruhákat, városi- és uti-bundákat s gyermeköltönyöket ajánl 30-10. ROTHBERGER J. BUDAPESTEN, Kristóf-ter 2. sz. I. emelet. Ruha-kölcsönző intézet.

A háboru,

mi végett jelentékeny, a keletre szánt szállítmányok elmaradtak, alkalmat nyújt STRAUSS A. (Bécs, Rothenurmstrasse 21) Fehérneműbeni menyasszonykiállítási gyáranak.

minden visszamaradt nagyobb és kisebb áruküldeményeket, u. m.: ur-, női és gyermek-fehérneműket, vásznak, zsebkendőket, asztalneműket stb., hogy a borzást nagy raktárát megelőző elárusíthassa, következő bannulatos olesó árakon eladai:

- Két frt helyett csak egy frt. 1 darab urí férfi nadrág előbb 1 frt 50 kr., most csak 1 frt 75 kr. 12 darab angol batizkendő, színes széllel, beszege előbb 3 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab shirting urí ing sima vagy redős mell előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab valódi színi legújabb divatu perkal-ing előbb 2 frt., most csak 1 frt - nr. 1 darab valódi angol tricót-mellény vagy nadrág fehér vagy színes előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 6 darab elegans batizkendő, színes széllel, beszege előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 6 darab háromféle nyakgallér legújabb formájú előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. Egy slingölt női ing, legjebb shirtingből előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. Egy elegans női nadrág szegélyes díszítéssel előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab finom shirting szegélyes éjjeli corsett, legjebb minőségű előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab finom vászonsebkendő, valódi vászonért jótállás előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab urí vászonnadrág előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 6 darab finom színes creton-ning, tartós színért jótállás előbb 2 frt., most csak 1 frt - kr. 1 darab fehér urí ing, sima hármass mell előbb 3 frt., most csak 1 frt 50 kr. 1 darab dusan díszített női ing, legjebb minőségű előbb 3 frt., most csak 1 frt 50 kr. 1 darab legfinomabb himzésű női nadrág, elegans készítmény előbb 3 frt., most csak 1 frt 50 kr. 1 darab shirting női alszoknya legjebb szabás előbb 3 frt., most csak 1 frt 50 kr. 1 darab urí lábravaló valódi vászonból előbb 3 frt., most csak 1 frt 50 kr. 1 darab angol Oxford-ning legújabb minta valódisá-ért jótállás előbb 4 frt., most csak 2 frt - kr. 1 darab valódi rumburgi vászon-ing dus mell-re-őzettel előbb 4 frt., most csak 2 frt - kr. 1 darab legfinomabb himzésű bali-ning, kezi himzés, legújabb szabás előbb 4 frt., most csak 2 frt - kr. 6 pár finom angol kékölő legdivatosabb szabású előbb 4 frt., most csak 2 frt - kr. 1 darab finom rumburgi vászon férfi-ning, sima vagy ráncos 3.50, 4.40, 5.00 frt. Egy darab finom vászon női-ning sima és fantasiával 1.50, 2.20, 3.00 frt. Egy darab finom himzett női vászon-ing 2.50, 3.80, 4.40 frt. Egy darab 30 rőfös finom zsinór barket 7.50, 8.90, 10, és 11 frt. Hat darab 1/2 szél, lepedő varrás nélkül 9, 10 frt. Hat darab 1/2 szél, finom, egészen vászon lepedő 13.50, 14.50, 16.50 frt. Egy darab 6 személyre számított asztalterítő ozvilch és damast 3.50, 4.50, és 5.50 frt. Egy darab 2 személyre számított asztalterítő ozvilch és damast 8.50, 10, 11, 12, 14 frt. Egy darab 30 rőfös 1/2 szél, házivászon 5.50, 6.50, 7.50, és 8 frt. Egy darab 40 rőfös 1/2 szél, ezéles irlandi és hollandi vászon 18, 19, 20, 22, 24, 27, 30 frt. Egy darab 50 rőfös 1/2 szél, rumburgi vászon 24, 27, 10, 33, 36, 40, 60 frt. Tizenkét darab törökölöz ozvilch és damast 3, 3.50, 4, 5, 6, 7, 8 frt.

Ráadás 50 frt bevásárlásnál egy 6 személyre számított damaszt-asztalterítő vagy 24 darab zsebkendő. Levébeli megrendelések, készpénz beküldése vagy utánvét mellett pontosan teljesítenek. Árjegyzékek menyasszonyi kiházasításra s a t. ingyen. Strauss A. Fehérnemű menyasszony-kiházasítási gyára. Bécs I. Rothenurmstrasse 21.

Hell F. P.

Budapest, II. kerület, fő-utca, a kereskedelmi bank épületében, ajánlja nagy választékú raktárát férfi, női s gyermek kész fehérneműekben minden szü-vött áru s urí divat-cikkekben legolcsóbb árakon. Minden levél által rendelés, utánvétellel különös figyelemmel szigorúan kivánság szerint rigtón legjobban teljesítetik. Más akármely cikkre megküldött árukat is szívesen eszkarol. Csomagolást nem számítok. Minden nem tetsző darab kisereltetik vagy kivánságra érte az ár visszatadatik. Legjebb minőségért kereskedem. Uruk részére: Rendelésnél kérem a gallérbőségét. Ingek angol chiffonból minden formában de most legkeresettebb a Szorosa darabja sima mellü mely legdivatosabb s ezélszerűbb 1.40, 1.65, 2, 2.40, 3, 3.50, 4, 6 darab 8, 9.50, 11.50, 13, 17.20, 22.80. Színes perkiából legjebb minőségben darabja 1.50, 2, 2.25, 2.50, 6 darab 8.50, 11.50, 12.80, 14.20. Színes angol oxfordból legjebb minőségben gallérral, darabja 2.50, 6 darab 12.80 21.00. Külön gallérral, darabja 3.80, 6 darab 21.00. Ing-cikkek gallérral darabja 60 kr. 6 darab 3.25. Labraválók vászonból minden formában darabja 1.50, 1.75, 2, 2.25, 2.50, 3, 6 darab 8.50, 10, 11.50, 12.80, 14.20, 17.20. Télire szövött gyapjú alsó mellények s alsó nad-rágok, vékony vagy vastagabb darabja 1, 1.30, 1.50, 2, 2.50 egész 5 frt. Fehérszínűk szövött kötege fehér 2.50, 3, 3.50, fehér vagy csikós, 4, 4.50, 5, 6.50 egész 10 frt. Gyapjú szövött vékony vagy vastagabb, kö-tege 5, 5.50, 6, egész 12 frt. Gallér s kékölő legfinomabb, legújabb di-vatu minőségben egy kötege gallér szép doboz-ban 2.50, kez-elő 4, 4.50, 5.25. Zsebkendő egész fehér vagy színes széllel, kötege 2.40, 3.00, 4.20, 5, 5.50, 6 egész 15 frt. Legújabb nyakkötők selyemből keskeny 14 kr. 1 frt, széles 20 kről 3 frt, kész nyak-kötők minden formában 40 kről 5 frt, nyakcsokrok 12 kről. Nyakfálók darabja 80 kr. kenő 1.20-tól 5 frt. Angol plaidok darabja 7.50, 8, 10, 12 frt plaid-szál 60 kr. Kautsuk-köpenyek darabja 8, 9 frt. Legjebb minőségű, kitűnő, párja 1.15 szarvasbőr 1.20, 1.90-ig. Törökölöz beszege, kötege 5-15 frt. Rugsányos nadragtárók 70 kr 90 kr. 1, 1.20, nadrag-szál 25 kr. Eszkarok 2-15 frt. Mell-kezelő s gallér-íngombok esont-vagy bronzból nagy választékban, szép mellük, nyakláncok, fűszék, fogkefe, szappan, és finom illatszerek. Újon szültöttek részére minden cikk-keg. Színes kanavászok vége 8 frt, 8 frt 50 kr. 9 frt, 15 frt, 30 rőfös fonalvaszon vége 8 frt, eszkar fűgöny egy ablakra egy pár 3 frt 50 kről, 15 frt, fűgöny-bokk párja 30, 34, 40, 48 kr., mindennemű fehér s színes barelett rófé 64 kről, színes ruha barett rófé 35 kről, fűtőszegély rófé 40 kről. Továbbá minden fehér-áru, eszkar, eszkar, himzett-nek megküldött pamut gyári áron s királykötőzéna.

Levébeli megrendelések pontos eszkarölése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legdivosabb választékban bámulatos olesón megsezeszhetők HAMBURGER ADOLF divatáru-raktárából Budapest Koronaherceg-utca 8. Minták ingyen és bérmentve. 2746

KOMLÓKERTBEN PARRAGH GÁBOR borcsarnoka, izletes és házias magyar konyhája, esténként a fővárosban egyetlen egy magyar dallársulat előadásai Bunkó Ferenc s fiai zenetársulat játéka élvezetet és kedélyes szórakozást ajánlanak a n. é. közönségnek. Mittenhuber Ferenc hüvész és s éves fia kauszúk-művész közreműködnek az előadás közben. Ole-sobb, mint bárhol. Butorbazár. Régi POSTA-UTCA 8-ik SZÁM. Kapható mindennemű salombutor gazdag és izlesteles kiállításban, továbbá háló, társalgó és elfogadó termek teljes berendezései meglepően olesó árak mellett. Hasonlóan elfogadtnak kárpitos munkák, melyek műhelyemben pontosan és olesón elkészítenek. Tisztelettel Reich M. Ole-sobb, mint bárhol.

SCHLESINGER és WOHLAUER-féle könyvnyomda. Budapest, rostély-utca, Károlykaszárnya, 8. sz. a legújabb és legszebb betűtípusokkal, ajánlja magát a tisztelt közönségnek minden-nemű nyomtatványok a legpontosabb és leghosszabb árak mellett elkészítésére. Vidéki megrendelések nyolcszáz forint alatt. Budapest, Kismező-utca 30. sz. I. em. 7. sz. Vidéki megrendelések utánvétellel teljesítenek.

Alapos gyógyítás jod és higány szerek nélkül. Titkos betegségeket bármily neműket, különösen a tehetetlenséget (elgyengült férfierőt), továbbá borbajokat, vizeleti nehézségeket stb., sőt még oly macak bajokat is, katonal és polgári főkörházban, mint a magánygyakorlatban a legújabb tapasztalatok s buvárlatok nyomán az évek hosszú során át sok esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett, jod és higány nélkül bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (újonnan keletkezettek 48 óra alatt) WEISS J. gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni es. k. katonai főkörházban volt osztályorvos, bel-és külföldi tudományos és humanitási társaságok rendes tiszteletbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa. Rendelő intézet: Budapest, belváros, urí-utca 6. sz. bemenet a lépcsőn. Naponként délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig. Vározsoba minden egyes beteg részére elkülönítve. Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszolnak, és a gyógyszernek megküldnek. Ugyanott kapható a híres mű: „Az elgyengült férfierő”, ennek sok-nemű okai és alapos gyógyítása. Ára 2 frt, 50 kr.

H I R D E T É S E K a lap számára felvételtnek a kiadó-hivatalban Himző-utca 1. szám II. em. Dr. Handler Mór orvos-, sebész tudor, szülész és szemész, gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű TITKOS betegségeket 1) az önfertőzésnek minden következményeit, úgymint magömléseket, az ingerlékony gyengeséget, az ondófolyságot, különösen a tehetetlenséget (elgyengült férfierőt); 2) huygcsőfolyásokat (még oly idültettek is), a nemző-részek bujakorosa fekélyeit és másodrendű bujakort minden alakjában és eleusításában; 3) huygcsőszerűkérdéseket; 4) friss és idült nyálfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő MAGTALANSÁGOT; 5) bőrkiütéseket; 6) a huyghólyag betegségeit és mindennemű vizeleti nehézségeket. Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 órától 8-ig. Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigyó-és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-fél) házban) I. emelet. bemenet a lépcsőn. Díjjal ellátott levelekre azonnal választ adatik és a gyógyszernek megküldenek. 33 300-4

XI. év... Vidékre postán... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra... Egy szál... Hirdetési díj: színi hirdetés 12... Egy évfolyam... Egy év... Nyitlatter: 0t h... Február... Február elejétől... Február hóra... Az... ványok Budapest... talába (Himző ut... A... A Fog... megérkezése a... törvény, szabad... rényltek, csup... volt. Ilyen alak... zessel próbálják... igazságot. Nem... ázsiai despoták... lamokra emléke... meg az egyén... most még a sé... ják jóvá tenni... lékétlenül nyer... léséket, melyly... jellemű minisz... tozik. És lenne... tödzés kimódo... szörnységű az... azzal tetézi, ... valamelyik ügy... rint, minden... ez csak oly... fővárosi sokad... Emlekezünk a... midőn a léncz... keresztül ingye... száll renlörön... nyujtson a híd... az elvtársaság... midőn kótársz... volt az éljenzé... zés kiküldve... kérdte ki a r... áldt, hogy l... küldöttégg elsz... kocsai melé; ... káltsákokat tor... misság tanusk... „szabadulva”... badon vallani... nek és embere... Ez aztán... szabadságnak!... ségről Zimzim... a kinek színe... lett pusztulni... vágott. Tiszta... óhajta éljenz... parlamenten é... dönt, értelme... politikája esall... niségén, érzel... kívül, nyilatko... nak Thaisz El... és hogyan sz... Igen Thai... vüszéggel ada... a czelegédi kül... nom, de ama... tom”. LS ama... volt szabad... czára éljenzé... meget és re... a lánchidon... éljenzés lehet... Kossuth Lajo... meg volt tiltv... telennek keze... titkos rendőr... gár solha se... bántalmazta a... goztató polgá... Titkos re... csak magasab... zés fejében t... a ki elfolyja... rendőrök egé... a nép büntet... De hát t... tévedés! Az alisz... elindulás elől... bírót, beszélt... mint tolvajok... és a világos... járnak, bérk... zet alatt hajt... hához. Mily gy... badelvtá” ré... A tén... minden kijár... az ifjusági b... varra, s mig... gesen tisztel... csukatja az... bokra. S nev... A polgá... nehogy felha...